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1. 'Eotww {f,} plo oxorovdia mopay oy ooy Teay otixy cuvapTioewy optodévewy 1o [a,bl. Av f, — f
xotd onelo, oy ler ot lim? f,(z)dz — [° f(x)dx; Ioyer 6t n f elvon maparywyiown;

2. 'Eotw {f.} yio axohoudio mporypotixdy cuvapthcewy oployévwy oto [a,b]. Av f, — f ouobuop-
x> 7 4 : b b
o, va Sewydel 6t limy, f,(z)de — [, f(z)dx.

3. Na deydel ot limy, o0 ff e~ dy = 0.

4. Na derydei 6t n oaxoloudio ouvoapthoewy f,(z) = nz/(1 4+ nx), n € N, z € [0, 1] ouylivel xatd
oNueio oG byt opotduopoa G e ohoxhnpdotun cuvdptnon f xor 6Tt [) fo(2)dr — [ f(x)dz.

5. Kataoxevdote plo axohoudior cuvapthoenwy oplopévwy otny mpaypoatixt| euvldela, ot omoleg va efvou
acuveyeic oe xde onueio, TéTot WOTE VoL GLYAAIVEL oOLdHOpQa OE pla GLYEY Y| CUVEETNOT).

6. Kataoxeuvdote pio giivouca axohoudio cuveywy cuvapthoewy oto [0, 1), n onoio ouyhiver xatd onueio
o€ pio cuveyt| GUVEETNOT, OUWS 1) GOYXAOT) OEV elvol OUOLOUORHT).

9. Eow f :[0,1] — R ouveyhc. Av Joa"f(z)dr = 0, yio %89 n € N, deiEte 6m f(z) = 0, v
x&e x € [0, 1].

9. 'Eotww {f,} uia axohoudia cuvapthcewy oe xdnow petpxd yopo (X, d) mou ouyxhiver opotbuoppa
oe pla ouvdptnon f. Av {x,} pla axorovdia ond tov X, tétow wote z, — = € X, va derydel o1t
folxn) = f(x). Na deilete ye éva mopddetypo 6Tt av 1 oUYXMoT) Oev elvor opOLOUop®T, TOTE TO TEONYO-
UUEVO CUUTEQUOUO. DEV Loy UEL amapaiTr T

10. ‘Ectw pla axoroudia cuvapthcewy f, : R — R, tétoir wote 7 f, va ebvar povotovn yio xdie
n € N. Av urndpyet éva muxvé unocivoro A tou R, tétoo wote va undpyet to lim f, (), yio xdde x € A,
va Setydel 6n o lim f,,(z) urdpyer yior dha ext6¢ amd 10 TOAD opriufoou thidouc = € R.



